
Outlook（Classic）の設定⽅法 
※POP 受信設定を選択していただく⽅法です。 
※お⼿元に Web ホスティング・セットアップ情報通知（以下セットアップ情報通知）をご
⽤意ください。 
 
Windows11 のコントロールパネルを開いて、ユーザーアカウントを選択してください

 
 
次に、Mail(Microsoft Outlook)を選択してください。 

 
次に、電⼦メールアカウントを選択してください。 

 



「新規」を選択してください。 

 
 
「⾃分で電⼦メールやその他のサービスを使うための設定をする(⼿動設定)」を選択して 
「次へ」をクリックします。 

 
 
「POP または IMAP」を選択して、「次へ」をクリックします。 

 



セットアップ情報通知を参照して下記の⼊⼒をお願いいたします。 
 

 
 
① 任意の名前を⼊⼒します ※送信した際に【送信者名】として相⼿⽅に通知されます 
② メールアドレスを⼊⼒します 
③ POP3 を選択してください 
④ セットアップ情報通知の「10.受信メールサーバ」を⼊⼒してください 
⑤ セットアップ情報通知の「11.送信メールサーバ」を⼊⼒してください 
⑥ メールアドレスを⼊⼒します 
⑦ パスワードを⼊⼒します 
⑧ ✓を⼊れると、設定完了時に、テストメールが⾃動送信されます 
⑨ 上記すべて⼊⼒が完了しましたら、「詳細設定」をクリックしてください 
 
 
 
 
 
 
 
 



全般というタブが開き、設定中のメールアドレスが表⽰されます。 

 
 
送信サーバータブを開いてください。 

 
⼀番上にある、「信サーバー（SMTP）は認証が必要」✓を⼊れてください。 
「受信メールサーバーと同じ設定を使⽤する」は選択されている状態のままにしてくださ
い。 
 



詳細設定タブを開いてください。 

 
受信サーバー（POP3）： 「110」と⼊⼒してください 
「このサーバーでは暗号化された接続（SSL/TLS）が必要」の✓を外してください 
送信サーバー（SMTP）： 「587」と⼊⼒してください 
使⽤する暗号化接続の種類： は「なし」を選択してください 
「OK」をクリックしてください。 
 

 
完了の画⾯が表⽰されましたら、完了をクリックして終了です。 
※⾃動的にテストするに✓されている場合この画⾯の前にテストメールが送られます。 


